



A tartalomból

Rengeteg érdeklődőt vonzott a jubileumi Kop-Ka Coop nap



A nyár utolsó hétvégéjén igazi fesztiváli hangulatban zajlott az idei, jubileumi Kop-Ka Coop nap, amely immáron a huszadik volt a sorban.

4. oldal

Boszorkányság és fekete macskák Tamásiban



Első alkalommal rendezték meg a Dám Pont Látogatóközpontban a Fekete Macskák hétvégéjét, amely a vártnál is nagyobb érdeklődést keltett a látogatók körében.

4. oldal

Tolna vármegye ünnepnapja: kiválóságokat díjaztak a közgyűlésen



A hagyományokhoz híven idén is megrendezték Tolna vármegye ünnepi közgyűlését, amelyen a megye kiválóságainak munkáját ismerték el.

2. oldal

65. alkalommal szervezték meg a Tamási Lovas Napokat



Kerek évfordulót ünnepelt a Tamási Lovas Napok is, hiszen idén immáron 65. alkalommal rendezték meg a nagy múltú eseményt.

7. oldal

A borok, a hagyományörzés és a zene voltak főszerepben



Két napon át tartottak Tamásiban a Szüreti Napok: szeptember 6-án és 7-én ismét a finom borok, a hagyományörző programok és a remek koncertek kerültek előtérbe.

4. oldal

Szent István élete és munkássága példaként szolgálhat mindannyiunk számára

Nemzeti ünnepünkön, augusztus 20-án Szent István napi ünnepségre került sor a Túrmezei Erzsébet rendezvényterén, emlékezve államalapításunkra és az államalapító Szent István királyra.

Augusztus végéhez közeledve, az iskolai tanév kezdetére készülődve a legtöbb magyar család számára az utolsó igazi nyári kikapcsolódást szokta jelenteni az augusztus 20-i ünnep. Eredeti tartalmát Szent Istvánra és az államalapításra emlékezve a rendszerváltással nyerte vissza. Az országgyűlésben komoly vita zajlott róla, hogy melyik nemzeti ünnep (március 15., augusztus 20., október 23.) legyen a magyar állam fő ünnepe, míg végül a honatyák augusztus 20. mellett döntöttek, mindez pedig a 2011-ben kihirdetett Alaptörvényben is kiemelt helyen szerepel. Napjainkra az aratóünnep motívuma is szépen beleilleszkedett az ünnepnap tartalmába:

ország kenyerét és ország tortáját is választanak ez alkalomból. Tamásiban is Szent István napi ünnepségre gyűltek össze az érdeklődők a Túrmezei téren, ahol Széles András, a város alpolgármestere mondott ünnepi beszédet. - Ma ünnepeljük hazánk születésnapját. Ha születésnap, akkor ugye torta, ha torta, akkor gyertya. De nem egy hétköznapi, halandó tortájáról beszélünk, hanem Magyarországról. Ennek a gyertyának az a különlegessége, hogy nem szabad elfűjni. Vigyázni kell a lángot, akkor is, ha kívülről, akkor is, ha belülről próbálják elfűjni azt. Sokan próbálták, több mint ezer éven át, felsorolni lehetetlen, törökök, kunbélák, tatárok, trianon, háborúk sora... de nem sikerült. Történelmünk során, ha szabadságunk nem is volt mindig, de mindig volt otthonunk, ahova hazatérhettünk. Mindig volt földünk, amely munkát és élelmet adott, mindig volt becsületünk, amiért érdemes volt magyarnak lenni. Minden történelmi próbatételt túléltünk, mert megvolt hozzá az erőnk, a hitünk és soha nem szégyelltük a kemény munkát. Ez az erő, ez a hit és a kemény munka hozta el végül a szabadságunkat is. Talpon maradni, magunk ura lenni és eközben ízigvérig európainak maradni soha nem ölünkbe hullott ajándék volt itt a Kárpát-medencében - emlékeztetett Széles András. Az alpolgármester beszédében kiemelte: vigyáznunk kell hitünkre, a nemzetünkre,



Körbe kínálták az új kenyeret

az álmainkra, a normáinkra, törvényeinkre, a rendre, a szabályokra, mindenre, ami azt jelenti: szuverén, önálló, magyar, európai, biztonságos, keresztény nemzet. - Magyarországnak most nagyon erősnek kell maradnia a változó és bizonytalan Európa. Olyan országot akarunk, amely a Szent Istváni alapokra épül, amely több mint ezer éve otthont és biztonságot ad a magyarságnak, amely a kereszténységre, nemzeti identitásra és más nemzetek tiszteletére épül. Az ünnepi kenyér, amelyet ma megszentelünk, szimbolizálja mindazt,

amit elértünk és mindazt, amit elérhetünk. Az új kenyér az életet, a megújulást és a reményt jelképezi. Ahogyan Szent István is új alapokra helyezte hazánkat, úgy mi is folyamatosan megújíthatjuk és jobbat tehetjük közösségünket - emelte ki Széles András. Herman Panka felcsíki, Durczy Hanna törökkoppányi, Bodó Emília bukovinai és Fiola Loretta sárközi viseletben osztotta a megáldott kenyeret a közönség soraiban. A kenyérráldás után Szulák Andrea adott az államalapítás ünnepéhez méltó műsort.



Széles András mondott beszédet

Tolna vármegye ünnepnapja: kiválóságokat díjaztak a közgyűlésen

A hagyományokhoz híven idén is megrendezték Tolna vármegye ünnepi közgyűlését, amelyen a megye kiválóságainak munkáját ismerték el. Latorcai Csaba parlamenti államtitkár, közigazgatási és területfejlesztési miniszterhelyettes beszédében kiemelte a közösségi összefogás és a fejlesztési források jelentőségét a megye jövője szempontjából, hangsúlyozva, hogy a siker kulcsa a helyi erőforrások és a nemzeti támogatások összehangolt felhasználása.

A Szekszárdon, a Vármegyeházán tartott rendezvényen számos kiemelkedő személyiség részesült kitüntetésben a megye fejlődéséhez, kulturális örökségének ápolásához és közbiztonságának fenntartásához nyújtott kimagasló hozzájárulásáért. A kitüntető díjak átadása előtt Fehérvári Tamás, Tolna Vármegye Közgyűlésének elnöke beszédében kiemelte a megye sikeres pályázatait: „Az elmúlt időszakban sikerült jelentős forrásokat lehnünk, amelyeket Tolna Vármegye fejlődésére fordítunk. A 2021–2027-es időszakra vonatkozóan 49,9 milliárd forintnyi forrást sikerült biztosítanunk, ami komoly előrelépést jelent a megye számára.” Latorcai Csaba parlamenti államtitkár, közigazgatási és területfejlesztési miniszterhelyettes is jelen volt az ünnepi közgyűlésen, ahol díszvendégként köszöntötte a megjelenteket. Beszédében a fejlesztési források fontosságát hangsúlyozta, aláhúzva, hogy Tolna Vármegye jövője biztos alapokon nyugszik. A pályázati pénzek és a vármegyébe érkező iparüzési adó kapcsán így fogalmazott: „A kormány döntése értelmében, a Paksi Atomerőmű működéséből származó iparüzési adóbevételek 62,5 százaléka a vármegye településeit gazdagítja, ami újabb fejlesztési lehetőségeket nyit meg. Ebből a bevételből 3,5 milliárd forintot a vármegye településeinek támogatására használhatunk fel, ami hatalmas lendületet ad a helyi közösségek fejlődésének.”



Weil Péterné Szirmai Mária átvette kitüntetését

ből származó iparüzési adóbevételek 62,5 százaléka a vármegye településeit gazdagítja, ami újabb fejlesztési lehetőségeket nyit meg. Ebből a bevételből 3,5 milliárd forintot a vármegye településeinek támogatására használhatunk fel, ami hatalmas lendületet ad a helyi közösségek fejlődésének.”

A kitüntetések átadása során tamási sikernek is lehetett örülni: Weil Péterné Szirmai Mária intézményvezető Tolna Vármegye Községi Szolgálatáért díjban részesült több évtizedes kimagasló óvopedagógusi pályafutásáért és hiteles munkavégzéséért. Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

Elhunyt a világhírű Zsolnay-gyűjtő, dr. Gyugyi László

Életének 92. évében, 2024. július 27-én elhunyt dr. Gyugyi László villamosmérnök, világhírű Zsolnay-gyűjtő, Tamási és Pécs városok díszpolgára. A halálhírt a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. közölte.



Gyugyi László műgyűjtő a Zsolnay Kulturális Negyedben rendezett sajtótájékoztatóján 2017. május 31-én.

Dr. Gyugyi László 1933-ban Tamásiban született, s kitűnő eredménnyel végezte el lakóhelyén az általános, majd a polgári iskolát és a gimnáziumot. Ebben az időben tanulmányi eredményei mellett kitűnt labdarúgó tehetségével. A Budapesti Műszaki Egyetemen folytatta iskoláit, de az 1956-os forradalmi eseményeket követően sok kortársához hasonlóan külföldre távozott. Először Angliában végezte tovább egyetemi tanulmányait, majd az USA-ba került, ahol az elektronika területén ért el nemzetközi sikereket. Pályafutása során számos kutatás, szabadalom, publikáció, oktatói munka, s nem utolsósorban rangos kitüntetés, elismerés fűződik nevéhez. Életútját végig kísérte a művészetek iránti vonzalma is, s 1974-től a Zsolnay-tárgyak egyik legismertebb gyűjtőjévé vált. A világ számos országában járva bemutatókon, árveréseken, egyedi kis üzletekben, régiség piacokon vásárolta meg azokat a pécsi Zsolnay Gyárban készült ritkaságokat, amely a gyár leg szebb, az úgynevezett „aranykorból” (1873-1910) származnak. A gyűjtő-

ménye jelentőségével, s az ezzel járó felelősséggel tisztában lévő gyűjtő úgy döntött, hogy Magyarországon, Pécsen kapjon méltó és állandó helyet egy múzeumban, ahol a szakemberek s a nagyközönség is megtekintheti. 2010. szeptember 1-jén Schmitt Pál akkori köztársasági elnök nyitotta meg a Zsolnay Kulturális Negyed első múzeumát az erre a célra felújított Sikorski-házban. A 600 darabos gyűjtemény valóban felbecsülhetetlen értékűvé vált Pécsnek, annak a városnak, ahonnan ezek a tárgyak elindultak világhódító útjukra. A kollekciónak eszmei értéke felbecsülhetetlen, Gyugyi László ugyanis a Zsolnay-manufaktúra legkiválóbb, világ- és nemzetközi kiállításokon szereplő alkotásait vásárolta meg. A csekély számú, úgynevezett duplum példány, amelyeket a kiállításokra küldött tárgyakból őriztek Magyarországon, megsemmisült az első és a második világháborúban. Személyét és tevékenységét osztatlan elismerés és tisztelet övezte, tíz évvel ezelőtt Pécs, azelőtt pedig szülővárosa, Tamási díszpolgárává is megválasztották. Halálával nemcsak a Zsolnay márka híveit, de a teljes művészetkedvelő közönséget érte pótolhatatlan veszteség – áll a közleményben.

BÓTHE ÉVA

KIÁLLÍTÁSA

TAMÁSI GALÉRIA

Tamási, Szabadság u. 29/2.

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ: 2024. SZEPTEMBER 29-IG

A GALÉRIA NYITVA TARTÁSA:
KEDD-PÉNTEK 14.00-18.00, SZOMBAT-VASÁRNAP: 14.00-17.00, HÉTFŐ SZÜNNAP.
CSOPORTOKAT NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN FOGADUNK. TEL.: 06-74-471-105

A barátság jegyében

Sok-sok éve már, hogy három város testvéri szövetséget kötött, és elhatározta, hogy ezt a barátságot fenn is tartja. Mind a mai napig zajlanak a találkozók, testvérvárosi rendezvények.

Fegyveresi Anikó

Ennek része az ifjúsági találkozó, Isernhagen, Suchy Las és Tamási között, amelynek ebben az évben Lengyelország adott otthont. A szervezők igyekeznek minél többet megmutatni az országból, így aztán Mikoszewo városában, az Északi-

dám hangulatban, sportoltak a gyerekek a tábor területén. Mivel a tábor pont ott található, ahol a Visztula folyó a tengerrel találkozik, fókalesre is elmehettünk. Cuki fókák kísérték a hajót, ropant kíváncsiak voltak ránk. Az együtt töltött idő mindig meghozza a gyümölcsöt. Barátságok



Az egész hét izgalmas programokat tartogatott

tenger partján tölthetünk el egy varázslatos hetet a gimis gyerekekkel. A programok magukért beszéltek: meglátogattuk Gdansk középkori főterét és az ott található látnivalókat, bebarangoltuk Malborkban a keresztes lovagok híres várát, kisvasúttal utaztunk ropant vi-

születtek, reméljük, tartósak maradnak, és mint minden esetben, láthattuk, tapasztalhattuk, hogy a gyerekek országhatároktól függetlenül hasonló módon gondolkodnak, hamar megtalálják a közös hangot. Jövőre Tamási várja a hozzánk érkezőket.

A borok, a hagyományörzés és a zene voltak főszerepben

Két napon át tartottak Tamásiban a Szüreti Napok: szeptember 6-án és 7-én ismét a finom borok, a hagyományörző programok és a remek koncertek kerültek előtérbe.

Az idei évben is nagy örömmel és lelkesedéssel szervezik meg a Tamási Művelődési Központ munkatársai a Szüreti Napokat. Ahogy már megszokhatták az itt élők – hiszen így zajlik 8 éve – két napból áll a rendezvény: a péntekit Tolnai Borok Éjszakájának nevezték el, és főként a boroké a főszerep, a szombati nap pedig a hagyományörzéstől, a szüreti felvonulástól, a népzenei és néptáncos színpadi programokról szól, kiegészítve koncertekkel és utcabállal.

– Ahogy annak idején megálmodtuk, a pénteki nap kicsit a borkultúra, a kulturált borkönyörgetés, a baráti találkozások, baráti beszélgetések estéje volt ebben az évben is – mondta Czink Judit, a Tamási Művelődési Központ vezetője.

– Természetesen ezek mellé kiváló zenét is szerveztünk, két zenekar koncertjét is hallhatta a közönség. A Sisha Café zenekar kezdett, akik Tolna vármegyeiek, vezetőjük Szabó Dávid, akit különböző formációkban már hallhattak az itt élők, nagyon jól megalapozták az este hangulatát. Erre még rátett egy lapáttal a Tom White & The Mad Circus zenekar, ők a hazai rockabilly műfaj egyik kiváló zenekara, így ez az este valóban felhőtlen, jó hangulatban telt. A szombati napot a Kossuth téren kezdtük, ahol az Aranyerdő óvoda, a Szent Balázs Katolikus Óvoda, a Würtz Ádám Általános Iskola német nemzetiségi táncsoportja lépett fel, hogy aztán a tér-



A hagyományörzés fontos szerepet kapott szombaton

ről elindulunk, és egészen a Penny Marketig tartson a szüreti felvonulás. A színes forgatag útja során

voltak megállóhelyek is különböző produkciókkal, így nem csak a felvonulás látványában gyönyörköd-



Szombaton este a Blahalouisiana zenekar adott koncertet



Tom White & The Mad Circus megalapozták a buli hangulatot pénteken

hettek az út szélén álló nézelődők, hanem egy-egy remek műsorban is. Fellépett az iregszemcsei Laguna

Mazsorett Csoport, a Pántlika néptánc együttes, a Sárpilis Gerlice Madár Hagyományörző Néptánc Egyesület és a Csurgó zenekar. Visszajárva a rendezvényterre az elmúlt évek hagyományának megfelelően a népzene és a néptáncos produkciók kapták a főszerepet, hiszen mindenképpen szeretnénk magunkat ahhoz tartani, hogy a szüreti felvonulás, a szüreti mulatság fontos eleme legyen a régi hagyományok továbbvitele. Visszajárva a Túrmezsei tere már a Tamási

Koncert-fúvószenekar várta a népes sereget, majd a felvonulás során felléptek a színpadon is műsort adtak, a nézők legnagyobb örömeire. Ezután Porga Ferenc, a város polgármestere mondta el gondolatait. Az este megint a könnyűzene volt, hiszen egy a fiatalok körében különösen kedvelt zenekar, a Blahalouisiana lépett fel. Ma már Tamási Szüreti Napok nem múlnak el a Midnight Boogie zenekar utcabálla nélkül, így a rendezvényre ezzel tettük fel a pontot, ezzel zártuk a két napot. Szerencsére minden kedvezett a két nap remek hangulatához: az időjárás, a finom borok és a kitűnő fellépők, koncertek mind-mind emlékeztetéssé tették az idei szüreti napokat.

Tíz borászat több mint 40 borát lehetett kóstolni

A Tolnai Borút Egyesület idén is remek borokkal készült a kétnapos rendezvényre, a több mint 40 féle bor körül mindenki megtalálta a számára legmegfelelőbbet.



Mindkét este koccantak a borospoharak

Schrenk Tamás, az egyesület elnöke elmondta: egyre jobb a tapasztalatok a borozás terén Tamásiban. Nyolc éve kezdtek el a városban a borkultúrával foglalkozni, és ma már teljesen egyértelműen látszik, hogy megvan a bor szeretete, és megvan hozzá a tapasztalat, a tudás is. – Idén 10 borászat 40 borát hoztuk el, a félszáraz vagy féledes bortól kezdve a rozékon át a finom f-

hér és a testes vörös borokig széles volt a paletta – sorolta Schrenk Tamás. – Nehéz megmondani, hogy melyik volt a legnépszerűbb. Van, akik nagyon szeretik az édes borokat, itt minden évben tarol a Hársika. Sokan isszák a rozé és a szép fehér borokat, és van egy réteg, ami ugyan valamivel szűkebb a többinél, de ők keresik és szeretik a testes vörösbortokat.

Amikor először idejöttünk, az emberek többsége nem nagyon tudta, hogyan kell bort kóstolni. Odaálltak elénk, és annyit mondtak: töltsünk a poharukba valamit. Ma már sokkal tudatosabbak, odajönnek és konkrét pincészettől is kérnek borokat, vagy legalább borkajtát, és mi ajánlhatunk hozzá pincészetet. Nyitottabbak lettek, több pincészettől is szívesen kóstolnak, érdeklődéssel kérdeznak a fajtajellemzőkről is.

– Az egyesületünkhöz idén a bölcskei Tomolík pincészet csatlakozott, az ő boraik is népszerűek voltak a két este során. Továbbra is várjuk azokat a fiatal, vagy akár idősebb borászokat, borkedvelőket, éttermeiket, akik csatlakoznának hozzánk, és elfogadják az alapszabályunkat, amelynek egyik alappillére a borkultúra és a bor népszerűsítése. Idén több rendezvényünk nem lesz, ám terveztünk egy olyan tanfolyamot, ahol az embereket megtanítanánk arra, hogy hogyan kell egy borhibát, borbetegséget felismerni, kikóstolni a borból, ám meg kell még hozzá találnunk a megfelelő szakmai előadókat. Remélem, hamarosan beszélgethetünk ennek a részleteiről is – mondta Schrenk Tamás.

IDŐSEK VILÁGNAPJA

HELVAJÉGI
A TÜNDERLAKI LÁNYOK
BARBOS BISS GÁBORRÉZESÉBEN

TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT (SZÍNHÁZTEREM)
7090 TAMÁSI, SZABADSÁG U. 50.
2024.10.02. 18:00

AZ ELŐADÁS INGYENES, DE REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT!
AZ ELŐADÁS A DÉRNYÉ PROGRAM HOZZÁJÁRULÁSAVAL VALÓSUL MEG, NYILVÁNTARTÁSI REGISZTRÁCIÓVAL. 2024. SZEPTEMBER 19-TŐL A FENNTARTÁS HELYEKRE BARBOS BISSSEL REGISZTRÁLHAT. 2024. SZEPTEMBER 20-TÓL AZ ELŐADÁS HELYÉN REGISZTRÁLHAT.

Déryné
10 77 31 171

Rengeteg érdeklődőt vonzott a jubileumi Kop-Ka Coop nap

A nyár utolsó hétvégéjén igazi fesztiváli hangulatban zajlott az idei, jubileumi Kop-Ka Coop nap, amely immáron a huszadik volt a sorban. A Kop-Ka Zrt. munkatársai 2024-ben is kitettek magukért, a színes programok közül mindenki megtalálhatta a kedvére valót.

Egy nap, amely összeköt bennünket – 2003-ban ezzel a szlogennel indult újtára Tamásiban a Coop nap. A vásárlók, a kereskedők és a gyártók közös napjaként fejlődött, és a Kop-Ka Zrt. naptárában kiemelt helyet foglal el, az itt élők és ide látogatók pedig egyre többen vesznek részt az eseményen. Zsúfolásig megtelt a 3. számú Bokréta Coop Szupermarket parkolója augusztus 31-én, sőt, lehet mondani, hogy a rendezvény lassan kinövi ezt a területet. Viola Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. elnök-vezérigazgatója szerint kimondani is jó érzés, hogy a mostani már a XX. Jubileumi Coop nap volt. – A fő cél, amelyért újtára indítottuk rendezvényünket nem változott, az idő előre haladtával és fejlődésünknek köszönhetően viszont kiegészült és nemesebbé vált – fogalmazott az elnök-vezérigazgató. – Hosszú évek óta ilyen módon is köszönjük vásárlóink bizalmát, és örülünk, hogy rendezvényünk mára kisvárosunk egyik legnagyobb produkciójává fejlődött. Büszkén mondhatom el, hogy a Tamási székhelyű



A Delta zenekar koncertjén megtelt a rendezvény helyszíne

élelmiszer kiskereskedelemmel foglalkozó szervezetünk napjainkban Tolna vármegye legnagyobb Coop hálózataként működik: összesen 34 településen 41 üzletben számíthatnak ránk az ott élő lakosok, igazi „jó szomszédként”. Óriási öröm számunkra ez a nap, nagyon sok vendég érkezett hozzánk idén is, emiatt úgy érezzük, hogy van értelme befektetni a sok energiát, munkát, és semmiképp nem szeretnénk ezt a hagyományt megszakítani. Igyekeztünk ebben az

évben is úgy szervezni a nap programjait, hogy mindenki megtalálhassa a számára legmegfelelőbbet, a fiatalabbaktól egészen az idősebb generációkig. Délután a sporté volt a főszerep, hiszen a társadalmi szerepvállalás részeként társaságunk filozófiájához illeszkedően az egészséges, leginkább hazai termékekből álló táplálkozás lehetőségét kínáljuk, azonban emellett kiemelt célunk a mozgásra való ösztönzés és a sportra nevelés is. Ebben az évben a tradicionális futóver-

senyünket másképp szerveztük meg, ahogy az eddig megszokott volt. Együttműködve a Tamási Szabadidő és Sport Egyesülettel a délelőtti folyamán nagyszabású futóversenyt tartottunk, ahol a több mint 100 nevező összesen 4 távon különböző korcsoportokban mérettethette meg magát. Természetesen emellett lehetőséget biztosítottunk a helyi sportegyesületeknek és csapatoknak is, valamint kerékpáros ügyességi verseny is szórakoztatta az érdeklődőket. Minden évben igazi olimpikont is vendégül hívunk, büszkén tekintünk rájuk, igazi példaképeink ők. Most a jubileum alkalmával egy számunkra különleges párt kértünk fel, és örömeinkre Imre Géza és kedves felesége, Kökény Bea elfogadta meghívásunkat, és harmadik alkalommal is visszatértek hozzánk. A motorsport is megjelent: Bátor Zoltán az óriási hőiség ellenére is örületes motoros show-val kápráztatta el a résztvevőket. Délután két órától indultak a színpadi programok, felléptek a Tamási Aranyerdő Óvoda és Böl-

csőde óvodásai, a Pántlika Néptánc Együttes, az Iregszemcsei Laguna Mazsorett Csoport, az Apacuka zenekar nagyszerű koncertet adott a legkisebbeknek, de műsorral készült a Szekszárdi Bartina Néptáncgyűttes, a kaposvári Megarox Társulat, a Sopianae Brass, és az est közeledtével megérkeztek sztárfellépőink is Kaczor Feri, valamint a Delta zenekar személyében. Sötétedésre megtelt a parkoló és környéke, óriási tömeg várta a koncerteket. A nap során egyébként akciókkal, kóstoltatókkal, bemutatókkal is készültünk, az üzlet pedig este 10 óráig tartott nyitva. Nagyon bízunk abban, hogy sikerült örömteli pillanatokot szerezni és mindenki jól érezte magát ezen az utolsó nyári hétvégén. Reméljük, hogy jövőre újra találkozunk, amikor is újabb évtizedet kezdünk meg a Coop napok történetében – zárta gondolatait Viola Szabolcs.

A tamásiak is sikeresen teljesítették az eszköze fejlesztésekre kiírt pályázatot

Az önkormányzati tűzoltóságok részére kiírt pályázatra mind a hatvan érintett tűzoltóság jelentkezett. A pályázat az eszközállomány bővítését, a gépjárművek és tűzoltó-technikai eszközök felújítását, javítását teszi lehetővé, továbbá a szertárépítéséhez, felújításához is hozzájárul.

A bíráló bizottság munkájában a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság munkatársai mellett a Magyar Tűzoltó Szövetség által delegált tagok is részt vettek. A támogatásokra vonatkozó javaslatot a katasztrófavédelem főigazgatója jóváhagyta, ennek értelmében a hatvan önkormányzati tűzoltóság összesen 224 millió 500 ezer forint támogatásban részesül. A fennmaradó keretösszeg a természetbeni támogatások (szakfelszerelések, EDR rádiók) esetleges átváltásához biztosít fedezetet. A Bátaszéki, Tolnai és Tamási Önkormányzati Tűzoltóság is sikeresen pályázott vármegyénkben. A pályázók a megítélt támogatások összegeiből több mint 130 millió 100 ezer forint értékben maguk szerezhetnek be védő- és technikai eszközöket, huszonnyolc önkormányzati tűzoltóság a gépjárműveinek, illetve technikai eszközeinek felújítására, javítására fordíthat összesen 43 millió 700 ezer forintot, huszonegy tűzoltóság szertár építésére, felújításra nyert el 45 millió 400 ezer forintot, továbbá természetbeni támogatásként kilenc pályázó kap tűzoltó szakfelszereléseket, EDR rádiókat, összesen 5 millió 300 ezer forint értékben.

Boszorkányság és fekete macskák Tamásiban

Első alkalommal rendezték meg a Dám Pont Látogatóközpontban a Fekete Macskák hétvégéjét, amely a vártnál is nagyobb érdeklődést keltett a látogatók körében.

A program apropóját a nemrégiben tartott nemzetközi macskanap adta, amelyhez kapcsolódva a szervezők úgy döntöttek, hogy a fekete macskáknak szentelnek egy teljes hétvégét. Az esemény célja az volt, hogy felhívják a figyelmet ezekre a sokszor félreértett állatokra, és bemutatják azok misztikus történeteit, valamint a felelős állattartás fontosságát. A szombati nap két érdekes előadással indult. Nagy Júlia a macskák misztikumáról szólt, egészen az ókortól a boszorkányüldözések koráig. A helyi érdekességek között említette az Iregszemcsén élt asszony történetét, akit boszorkánysággal vádoltak meg. A pert Simontornyán tartották, ami a környék egyik jelentős boszorkánype-



Egy cica a nap során gazdára talált

reinek helyszíne volt. A történet jól példázza, hogy a térségben is voltak boszorkányüldözések a történelem során. A program további részében a gyerekek online kvízeken és rajzversenyen vehettek részt, ahol a macskákkal kapcsolatos mesék és a felelős állattartás is előtérbe került. A nap végén a legjobban sikerült al-

kotások díjazásra kerültek, és a gyerekek oklevelet és apró ajándékokat kaptak. A szombati program záróakkordjaként Mayer Katalin interaktív bábelőadása varázsolta el a résztvevőket, ami egy boszorkányos macskás történetet dolgozott fel. A vasárnapi programok a macskás mesekörrel folytatódtak, ahol két órán keresztül mesemaráton várta a gyerekeket. A nap egyik csúcspontja a felelős macskatartással kapcsolatos kvíz volt, amelyet a nagyobbak vártak izgatottan. A program során a Vajtáról érkezett Dius Cumizdája Kölyökmentő Alapítvány kitelepülése is nagy sikert aratott. Az alapítvány munkatársai kis cicákat hoztak magukkal, akiket a gyerekek megsimogathattak, megismer-

hették a tartásukkal kapcsolatos teendőket, és örökre is fogadhattak egy cicát. Az örökbefogadás különösen nagy öröm volt a szervezők számára, hiszen egy cica gazdára is talált a hétvége során. – A visszajelzések alapján a szülők és a nagyszülők is nagyon élvezték a hétvége programjait, és örömmel hozták el gyermekeiket. Nem gondolták volna, hogy ilyen kalandos dolgokat tudnak meg a macskákról – mondta a TEOL-nak Pablényi Zsuzsa, a Dám Pont Látogatóközpont munkatársa. Az idei évben elért sikerek alapján biztosra vehető, hogy a Fekete Macskák Hétvégéjét jövőre is megrendezik, még több érdekes programmal és meglepetéssel várva a látogatókat.

Közösségépítés a Centrum napon

Harmadik alkalommal rendezték meg a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum Centrum napját Dombóváron. A rendezvény célja a közösségépítés és a kapcsolatok erősítése volt. Az oktatók és technikai dolgozók vetélkedőkön, élő csocsó bajnokságon és egy Queen slágerekkel teli koncerten kapcsolódhattak ki, hogy feltöltődve vághassanak neki a 2024/2025-ös tanévnek.

Nyolc intézmény dolgozója együtt készülhettek az új tanévre, köztük a tamási Vályi Péter Szakképző Iskola munkatársai is. Az esemény ez alkalommal Dombóváron, a Szigeterdőben a helyi önkormányzat segítő együttműködésével valósult meg. A rendezvény célja, hogy a szervezethez tartozó 8 intézmény oktatói, technikai dolgozói egy közös programon találkozassanak, a meglévő ismeretségek kötetlen formában erősödhesenek, és



Játékos vetélkedőn bizonyították tudásukat a vályisok

újuk is születhesse nek. Jó alkalom volt ez arra is, hogy a dolgozók kikapcsolódva hangolódhassanak a hamarosan kezdődő 2024/2025-ös tanév kezdetére. A program megnyitóján Pintér Szilárd, Dombóvár polgármestere üdvözölte a rendezvényt a városukban, majd Dömötör Csaba, a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum kancellárja köszöntötte a résztvevőket. Ezt követően intézmények közötti és intézményközi (egy csapat több intézmény képviselőiből tevődött össze) vetélkedők vették kezdetüket, illetve élő csocsó bajnokságban is összemérhették erejüket a vállalkozó kedvűek. A programsor végéhez közeledve rövid koncerten eleveníthette fel a publikum a Queen együttes legnagyobb slágereit, majd a csapatok teljesítményét elismerő díjátadóval zárult a Centrum nap. A tamási vályisok a játékos vetélkedőn a 3. helyet szerezték meg.

Boszniában kirándulhattak a csoport tagjai

Négynapos bosznia-hercegovinai útból érkezett vissza augusztus 24-én a tamásiak és a környékeliek 55 fős utazni szerető csapata. A budapesti Student Lines Utazási Irodával kialakult jó kapcsolatnak köszönhetően ez már a 8. kirándulás volt az elmúlt 10 évben. Az idei élményekről kérdeztük Örményi Jánost, az iroda megbízottját.

• **Miért éppen Bosznia-Hercegovinára esett a választásotok?**

– Azért, mert a korábbi alkalmon már bejártuk a szomszédos országok többségét, valamint 2 alkalommal eljutottunk Olaszországba is, s most valami kevésbé ismert úticélra gondoltunk. Sok jót hallottunk már előzetesen az országról, annak turisztikai látványosságairól. Ezekből egy kívánságlistát állítottunk össze, amelyet az iroda munkatársai nagyon precízen leszereltek.

• **Merre jártatok, mit láttatok a négy nap során?**

– Útban a szarajevói szálláshelyünk felé megálltunk többek közt Jajcában a Csontváry által is megörökített csodálatos vízesésnél, s a megtekintettük a közelében fekvő, az ország nemzeti örökségébe tartozó kis vízimalmokat. Másnap délre vitt az utunk, elsőként a Mária-jelenések révén híressé vált Medjugorjéba, ahol megnézünk a kegytemplomot. A festői Neretva folyó partján



Közös csoportkép is készült az út során

buszozva érkezünk Mostárba, ahol természetesen mi is áthaladtunk a világörökségi címmel büszkélkedő kőhídon, és sétáltunk a jellegzetes, hangulatos muszlim utcákon. A 3. nap fő programja a szarajevói városnézés volt. Megtapasztalhattuk, hogy ez a világ egyetlen városa, ahol néhány száz méteren belül katolikus és ortodox templom, mecset és zsinagóga egyaránt ta-

lálható. Megtekintettük a Császárdzsámit, majd felkerestük azt a helyet, ahol Ferenc Ferdinánd osztrák trónörökös és felesége merénylet áldozata lett, kirobantva ezzel az I. világháborút. A hazautazás napján még megálltunk a tesajni várnál, illetve már Horvátországban, Eszéken, ahol a főtervezetességeivel ismertetett meg bennünket az idegenvezetőnk.

• **A sok-sok látnivaló közül melyik tette rád a legnagyobb hatást?**

– A meglátogatott nevezetességek helyett én inkább a hihetetlen sokszínűséget emelném ki, amit szinte percenként váltakozva élhettünk át egy-egy étellel teli mecset, dzsámi, katolikus vagy ortodox templom megtekintése során, vagy amikor az utca elején még a csillogó balkáni bazár fogadott bennünket, majd egy jelképes vonalat átlépve már az Osztrák-Magyar Monarchia korában érezhettük magunkat. Azt hiszem, sokunkban leomlott a Balkánnal kapcsolatos rosszalló előítélet is.

• **Szóval akkor nem „balkáni viszonyok” közt teltek napjaitok?**

– Mind a szállodánk, mind a reggelink és vacsoránk, a turisztikai látványosságok fejlettsége megfelelt az igényeinknek. Jószíjjal ajánlom Bosznia-Hercegovinát mindazoknak, akiknél a látnivalókon kívül az ár-érték arányos utazás is fontos szempont.

• **Valamiféle tagsághoz kötött a csoportotokba való bekerülés?**

– Szó sincs róla, de előnyt élveznek a törzsutasok, akik először értesülnek az új programról, s ők ajánlhatják be családtagjaikat, ismerőseiket. Az útjainkat nem szoktunk reklámozni, mert anélkül is időben feltöltődik a létszám.

• **Lehet már tudni a jövő évi úticélt?**

– A cél már megfogalmazódott, de még nem publikus. Bízom abban, hogy az utazási iroda a kéréseinket figyelembe véve novemberre már egy igen részletesen kidolgozott programmal és egyéb tudnivalókkal keres meg bennünket.

Tolna vármegyei önkéntes tűzoltó egyesületek is részesülnek támogatásban

Főigazgatói döntés alapján 2024-ben ismét hat-száz millió forint összegű támogatást oszthat szét a katasztrófavédelem a Magyarországon működő önkéntes tűzoltó egyesületek között a központi költségvetés fejezeti kezelésű előirányzata terhére.

Az önkéntes tűzoltó egyesületek részére kiírt pályázatra az idei évben hatszázhuszonkilenc egyesület nyújtott be pályázatot több mint ötszázhusz millió forint értékben, köztük a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület is. A támogatás egyebek mellett működési költségekre, gépjármű- és szertárfelújításra fordítható, valamint segítségével különféle tűzoltóeszközökhöz és felszerelésekhez juthatnak. A bíráló bizottság munkájában a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság munkatársai mellett a Magyar Tűzoltó Szövetség által delegált tagok is részt vettek. A bizottság tagjai a pályázati keretösszeg felosztásának alapelveivel egyhangúan egyetértettek. A támogatásokra vonatkozó javaslatot az országos katasztrófavédelmi főigazgató jóváhagyta, annak értelmében az önkéntes tűzoltó egyesületek összesen 476,7 millió forint támogatásban részesülnek. A fennmaradó keretösszeg a természetbeni támogatások (szakfelszerelések, EDR rádiók) esetleges átváltozásához biztosít fedezetet. A pályázók a megítélt támogatásból működési költségeikre, szertárfelújításra és -felújításra, gépjármű- és technikaeszköz-felújításra fordíthatnak pénzt, más részéből maguk szerezhetnek be szakmai és egyéb eszközöket. Természetbeni támogatásként tűzoltó szakfelszereléseket és EDR rádiókat vehetnek majd át a nyertesek. Tolna vármegyében is sikerrel pályáztak az egyesületek, köztük a tamásiak is.

Különvonat járt Tamásiban

A nyár utolsó szombatján, augusztus 31-én a Fotósvonat Facebook-oldal fotós különvonatot hirdetett a Mezőségbe.

Nieder Szabolcs

A menet a királyok városából, Székesfehérvárról indult reggel 7 óra 43 perckor. Először a Balaton irányába gurult a szerelvény Szabadbattyán elágazó vasútállomásáig. Ott a gép körüljárt, és a személyvonatok által nem, de a tehervonatok által is csak ritkán használt, Szabadbattyán és Börögnd állomása között húzódó vonalon folytatta az útját, majd a 45-ösön tovább Sárbogárdig. Ott a 40 számú vasútvonalon haladt tovább Keszőhidegkút-Gyönkig. Itt a gép újra körüljárt. Innen ágazik ki a Tamásiba vezető 48-as

számú, személyvonatok által szintén nem használt vasútvonal. A különvonat Keszőhidegkút-Gyönkről tervezetten 11:55-kor indult volna Tamási felé, de az út elején elszenvedett 75 perc késést. Útközben több nyíltvonalon fotómegállás lett beiktatva. Először a Kapos hídján álló vonatról, balról a mezőről készült képek, utána pacsmagi tavaknál a meredek domboldalról a 44. szelvényben. Ezt követően a Koppány hídján álló vonatról a 102. szelvényben, balról a kerékpárútról, majd a 109. szelvényben, balról a mezőről és a kicsit távolabbi dombról is készültek képek. Tamásiba 14:42-kor érkezett meg



Újra vonat járt Tamásiban

a három kocsiból álló vonat, a gép körüljárása előtt itt csoportkép készítésére is sor került. A beszerzett frissítők után 15:35-kor indult vissza a vonat Keszőhidegkút felé, ahová 16:11-kor érkezett vissza, majd folytatta útját Székesfehérvár felé. Bő három évtizede Tamási még komoly el-

ágazóállomás volt jelentős személyforgalommal: innen lehetett utazni Dombóvárra, Lepsénybe és Keszőhidegkút-Gyönkre is! Mára meg heti néhány tehervonat vetődik erre. A vonóerőt Székesfehérvár egyik dízelmozdonyja, egy 478-as sorozatú remotDácsia, a kombinált vonókészülékkel ellátott 330-as szolgáltatta. A lelkes társaság a Celldömölkhez tartozó egyetlen üzemképes 19-05-ös Ap-, illetve kettő 29-05-ös Bp-kocsiban élvezhette az utazást. A szervezők Szikora László és Kozák Gergely vasútbarátok elmondják, hogy már előzetesen is nagy érdeklődés volt erre az útra, végül mintegy 220-an vettek részt rajta, köztük több külföldi utas is.

Családi napot tartottak a templomkertben

Búcsút és családi napot tartottak augusztus 10-én, szombaton a Tamási Katolikus Templom kertjében. Sűrű és változatos programok várták a családi napra érkező gyermekeket és felnőtteket egyaránt. A kisebbeket kézműves foglalkozásokkal és közösségi játékokkal várták.

Ótus László

A nap során volt lehetőség gipsz figura festésére, képkeret készítésre Szűz Mária képpel, csillámtetoválásra és táblajátékok kipróbálására is. A nagyobbakat a 681. sz. Assisi Szent Ferenc Cserkészcsapat, az érintett korosztály körében nagy népszerűségnek örvendő, közösség-



"Arról tudják majd meg rólatok, hogy a tanítványaim vagytok, hogy szeretettel vagytok egymás iránt." Jn 13,35

építő játékokkal várta. Bíró László püspök atya a családokról, a szentségi házasságról tartott előadást

a templomban. Az ünnepi szent mise Csibi Imre plébános, Horváth Imre plébános és Bíró László

ló püspök atya közös celebrálásával zajlott. A programok alatt a Zada kegytárgybolt kínálta portékáit, továbbá Szabó Marci bemutatta saját retro gyűjteményét. A hivatalos eseménysorozat a Szent Cecília Katolikus Zenekar felőrási ünnepi zenéi áhítatával ért véget, amit a jelen lévő vendégek a közös vacsora elfogyasztása közben hallgattak meg. A vacsora nagyon ízletes vadpörkölt volt, melyet Pech Tibor és kedves felesége készítettek el. A hívek süteményekkel, pogácsával, különböző italokkal járultak hozzá az agapéhoz. A napot késő estig tartó beszélgetés, közösségépítés zárta. Köszönjük szépen minden segítő szolgálatát, akik munkája hozzájárult eme csodálatos, felemelő és felejthetetlen nap megrendezéséhez!

A Csehi Császár udvarában vendégeskedtek

Bár tavaly szerencsésen megkerült a sárkánytojás, idén augusztusban ismét a Csehi Császár udvarába invitálta a gyerekeket a postagalambbal érkezett levélben a Kincstárnok, hiszen a boszorkány bármikor felbukkanhat, ha szemet vet a kincses ládára.

A Tamási Aranyalma Waldorf Iskola immár hatodik alkalommal várta az apróságokat a rekkenő augusztusi hőség ellenére a mesetáborba. A jelentős arányban öt és hét év közötti gyerekek öt napon át élhettek át különös kalandokat a Kincstárnok, udvarhölgyek, dadas támogatásával. Minden nap kézműveskedtek is: vándortarisznyát készítettek, hajót barkácsoltak, agyag emberkéket alkottak. Találkoztak Kukorica Julsival, a hajóács fiával, és Elizabeth-tel, az erdei lánnyal is. Bár több alkalommal is láttuk a boszorkányt, szerencsére sikerült a gyerekeknek a fűfángjain túljutva megőrizni a kincsesládát, melyből a hét letelével maguk is részesülhettek. A mesetábornak idén is az Iregszemcse-Cshepusztán lévő Varga



Remekül érezték magukat a gyerekek a táborban

Vendégház adott otthont. A finom, házi ételekről Varga Péter gondoskodott.

Nagyszerű érzés, hogy a tábor megvalósításába egyre aktívabban kapcsolódnak be olyan fiatalok, akik kisgyermekként maguk is megtapasztalhatták a tábor varázsát, maguk is benne élhettek napokon át a kalandokban, annak idején még a Bodza Királyságban. Maradandó élményeiket szívesen eleve- nítik fel immár közel tíz év távlatából.

A Császárság varázskapui idénre bezártak, de jövőre újra nyílnak, és várják a kalandvágyó apróságokat. (A tábor az életkori kereteken belül bárki számára nyitott, azaz nem csak Waldorf óvodások vagy iskolások jelent-



kezését várjuk!) Szeretettel: Ági, Cinti és Móni (a Waldorf iskola tanítói)

Néptánc táborban vehettek részt a gyerekek

Július utolsó hetében a Pántlika Néptánc Együttes Rügyecske csoportja Zselickisfaludon vehetett részt néptánc táborban. A tánc tanulás mellett a kikapcsolódásra is jutott idő.

A faluban, a Kolat házban szép környezetben remek közösség alakulhatott a csoport. A 29 táborozó gyermek törökkoppányi táncanyagot sajátított el a tájegység kiváló táncpedagógusaitól, Zóka Évától és Horváth Tibortól, akik a Zselic Táncegyüttes vezetői. Elsődleges számunkra a somogyi táncok, hagyományok, viseletek részletekbe menő igényes bemutatása, törekvés és igény arra, hogy saját táncainkat, hagyományainkat minél magasabb színvonalon tudhassák magukénak, és hogy ezt megmutassák minden érdeklődőnek. A somogyi tánc kincsen kívül más tájegységek táncával, hagyományaival is foglalkoznak, melyben megpróbálnak hasonlóan magas színvonalat képviselni. A tamási fiatalok nagyon ügyesek voltak, szinte szívták magukba az új információkat. A tánc tanulás mellett kézműves-



Zóka Évával és Horváth Tiborral

kedtek, vizes vetélkedőn vettek részt, kemencében sült langallót kóstolhattak. Késő esti túrán is részt vettek, ahol a denevéreket lakóhelyén tanulmányozhatták.

A gyerekek a falu kivilágított pályáján lelkesen próbálhatták ki ügyességüket métázásban, mely igazán különleges élményt nyújtott számukra. A méta egy hagyományos

magyar labdajáték, amelyet két, tíz-tizenöt főből álló, ütőkkel felszerkezett – többnyire gyerekekből, diákokból álló – csapat játszik. A méta játék mai formájában a várháborúk emlékét őrzi. Eredetileg a városi iskolák, kollégiumok diákságának kedvelt játéka volt, amelyet idővel a vidéki települések ifjúsága is átvett. A napok során gyalogtúrával ellátogattak Patcára, a Katica tanyára, ahol egy délután a felhőtlen szórakozás lehetett. A tábor zárásaként a szennai Skanzent tekintették meg. Az élő múzeumi helyszíneken nemcsak megtekinthették a Somogy sokszínű kulturális öröksé-

gét, hanem át is élhették azt. Megismerkedhettek a tradicionális somogyi gasztronómiával, a kiskertek művelésével, a mindennapos asszonyi feladatokkal, a gyógynövények felhasználásával, és kipróbálhatták a hagyományos népi játékokat. Tartalmas, szórakoztató hetet tudhatnak maguk mögött a Rügyecske csoport tagjai, mely alatt a tagok sok tudással, tapasztalattal gyarapodtak. A néptánc tábor a Hagyományápolással Tamási Kultúrájért Alapítvány, a szülők és segítők támogatásával valósulhatott meg, melyért a résztvevők ezúton is köszönetet mondanak.

Gazdagították egymást és a gimnázium alapítványát

Vármegyénkből, illetve távolabbról is érkeztek alkotók Tamásiba. Kezeik közül képek sokasága került ki.



Vidékről is érkeztek résztvevők az alkotótáborba

A viszontlátás öröme éppúgy szolgálta a júliusban zajló alkotótábor Tamásiban, mint a tanulást, a fejlődést. Több mint húsz alkotó gyűlt össze a gimnáziumban, és szentelte a napjait a művészetnek.

Tóth Attiláné Szalay Ágnes szervező elmondta, hogy akvarell és olajfestmények, tűzzománc képek és grafikák készültek a szombati tartó táborban, ahol szekszár-di, bonyhádi, pálfai és pinchelyi

alkotók képviseltették magukat a házigazda Tamási mellett, a vármegyehatáron túlról pedig Székesfehérvárról és Csákvárról fogadtak vendégeket. Az elkészült munkák az iskola alapítványát gyarapítják. Tóth Attiláné Szalay Ágnes kiemelte, hogy a tábor lehetőséget teremt arra, hogy segítsék egymást az őszinte, előbbre vivő véleménynyilvánítással, ugyanakkor régi ismerősként újra találkozási, baráti beszélgetések, élménybeszámolók is rendkívül fontosak a tábor során. Hagyomány, hogy az esti órákban kicsit átmozgatják a tagjaikat a hosszan tartó ülés után, illetve játékos programokkal zárják a napot, ám a rendkívüli hőségben erre csak mérsékelten volt módjuk.

Meghívó

A Tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2024. szeptember 21-én (szombaton) 15 órakor a Túrmezei Erzsébet téren megrendezésre kerülő

Tungi-fesztiválra

A sváb ételek mellett izelítőt adunk a magyarországi németek kultúrájából, hagyományából, népviseletéből, ebben az évben Tüll Jánosné sváb népviseleti babahidálítását tekinthetjük meg a rendezvény ideje alatt a Művelődési Központ előterében.

A programban fellépnek:

- Tamási Város „Aranyerdő Óvoda” német nemzetiségi csoportjai
- Würtz Ádám Általános Iskola német nemzetiségi táncs csoportja
- Pári német nemzetiségi kórus
- Blumenkranz pedagógus kamarakórus - Tamási
- Gruss und Kuss német nemzetiségi kórus - Tamási
- Grüne Wiese német nemzetiségi táncs csoport - Gyöng
- Németkéri Német Nemzetiségi Táncs csoport

A műsor végén 18 órai kezdettel bálba hívunk minden kedves vendégünket!
Zenél: „Silber Buam” zenekar (Szulok)

Gyerekek a Badacsonyí Fanyűvő Játékpark fajtékain játszhatnak! Kézműves vásár!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A PROGRAM A TOLNA VÁRMEGYEI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT EGYÜTTMŰKÖDÉSÉVEL VALÓSULT MEG.

Hazai és nemzetközi versenyeken a súlyemelők

Kecskeméten rendezték meg augusztus 10-én a Messzi István Emlékverseny országos kiemelt versenyét. A Tamási KSE Súlyemelő szakosztály kiemelkedő utánpótlás versenyzője, Kocsi Gábor öt jó gyakorlattal, 5 kilós egyéni csúccsal remekelt és a serdülő 49 kilós súlycsoportban I. helyezést ért el (szakítás 51 kg, lökés 72 kg, összetett 123 kg).

Bachmann Béla



Kocsi Gábor a dobogó legfelső fokán

Súlyemelő szakosztályunk tehetőség gondozásának legnagyobb reménységei közül Fenyő Dániel, a magyar U23-as válogatott keret tagjaként az Olimpiai Reménységek Versenyén szerepelt augusztus 24-én, ahol cseh, lengyel, szlovák és magyar U18-U23-as csapatok vettek részt. Dani a szlovákiai Bobrovban 250 kilós (115; 135) összetett segítségével hozzá az U23-as csapat ezüstéremes helyezéséhez, egyéni szinten a 16. helyen végzett pontértékelés alapján.

A tamási súlyemelők nyári felkészülésének a végéhez értünk, amit szép eredményekkel zártunk. Be-

csengetnek az iskolákban, de az év fontosabb versenyei még csak most következnek. Hegedűs Szilárd már bizonyította sporttehetségét, ügyességét, szeptember 7-én Tini Bajnokságon indul, Kocsi Gábor serdülő bajnoki címért lép fel szeptember 14-én Szombathelyen, szakosztályunk „masters” színeiben versenyző edzője szeptember 21-én, a Műegyetem Kupán javíthat idei eredményén. Fenyő Dani megkezdte felkészülését az U23-as Európa Bajnokságra (Raszyn, POL), idei fő versenye mellett franciaországi csapatversenyek szerepelnek a tervekben. Az edző és tanítványa is megkezdte tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Egészségügyi Karán.

Szeptembertől ismét lehet jelentkezni a súlyemelő szakosztályba, elsősorban 10 éves kortól fiúk-lányok jelentkezését várjuk, akik a versenysportban szeretnének kiteljesedni. Kérjük, hogy a felvételnél a szülők egyeztessenek az edzővel, szükséges orvosi alkalmassági, egészséges, sportra alkalmas, terhelhető fiúk és lányok nyernek felvételt. Köszönjük a szülők megértését!

Uhrin Jánosra emlékezünk

Uhrin János kerékpáros edző életének 84. évében, augusztus 1-jén elhunyt. Szerettei, rokonai, barátai és mindenki, aki le kívánta róni tiszteletét, augusztus 16-án vehetett tőle végső búcsút a tamási temetőben egy-egy szál virággal.

Uhrin János (1940.07.21.-2024.08.01.) edzői diplomáját 1967-ben szerezte, s attól kezdve a kerékpár töltötte ki még nyugdíjasként is az élete minden napjait. Sportoktatói pályafutása teljes egészében összefonódott az utánpótlás-neveléssel, köztük az FTC és a Tamási szakosztályával. Uhrin János edzési filozófiája a kerékpársportban az utánpótlás nevelésre összpontosított. Fontosnak tartotta a rendszeres és tudatos munkát, a technikai alapok kialakítását, valamint a sportolók fizikai és mentális fejlődését. Az edzések során hangsúlyt fektetett a kitartásra, a taktikai elemekre, de a csapatmunkára is. Az utánpótlás nevelésében fontosnak tartotta a pozitív hozzáállást, a sportszerűséget és a motivációt. Pályafutása során tanítványai



Uhrin János

összesen 131 utánpótlás bajnoki címet szereztek. Legnagyobb nemzetközi sikerei: Arató Adrián világbajnokságon elért 9. helyezése, Szollár Márton 10. helyezése a

Világkupáról, illetve Farkas Viktor nemzetközi szereplése, aki megnyerte a Balkán bajnokságot. Egy korabeli lapban a következőket írták róla: „A kerékpár sport tamási életben tartója, ismerője, imádója. Az országos bajnokok sorozatát neveli, idejét, energiáját nem kímélve. Sportolót szereti, törődik velük életük minden vonatkozásában. Nevel, oktat, szervez, biciklit javít, mindent megtesz a sportágért.” – emlékezett meg róla a Magyar Kerékpáros Szövetség.

2019-ben a Magyar Kerékpáros Szövetség fennállásának 125 éves évfordulóján Uhrin János is elismerésben részesült, amikor az MKSZ Edzői Életműdíjat vehette át. Tamási Város Önkormányzata 1995-ben Tamási Testneveléséért és Sportjáért kitüntető címben részesítette. Emlékét megőrizzük, nyugodjon békében!

Helyreigazítás Nagy hőségben álltak helyt a kerékpárosok

Előző lapszámunkban „Nagy hőségben álltak helyt a kerékpárosok” címmel jelent meg egy beszámoló a június végén Tamásiban zajló Magyarország Utánpótlás Országúti Országos Kerékpáros Bajnokságról. Mostani cikkünkben az eseményt rendező két szervezet (Kop-Ka Zrt. és az Aktív Tamási Közhasznú Egyesület) együttműködésének részleteivel szeretnénk kiegészíteni korábbi írásunkat.

A Kop-Ka Zrt. évek óta kiemelt feladatának tartja az egészséges táplálkozás mellett a mozgásra való ösztönzést és a sportra nevelést. Ennek apropóján első alkalommal 2022-ben kötöttek megállapodást az Aktív Tamási Közhasznú Egyesülettel, mely szerint fő szponzorként támogatják a nagy múltú Tamási Kerékpáros Napok megszervezését és egyben a 3. számú Bokréta

Coop Supermarket parkolóját jelölik meg a rendezvény helyszínéül. Ebben az évben június utolsó napjaiban is nagyszámú versenyzővel sikeresen tudták megrendezni az Utánpótlás Országúti Országos Bajnokságot. Maga a ver-

seny szervezése Péti Zoltán irányításával az Aktív Tamási Közhasznú Egyesület feladata volt, míg a kulturális szórakoztató programok a Kop-Ka Zrt. önálló szervezésében történtek. Az idei fellépők a Hangszerem Zenestúdió, a

TSZSE Ugrókötél Szakosztálya és a Laguna Mazsorett Csoport voltak. Annak érdekében, hogy ne csak a versenyzők kerékpározhassanak, a városhoz kötődően a Kop-Ka Zrt. a Tamási Bringasport Egyesülettel együttműködve egy különleges kerékpáros túrát szervezett a Gyulai Zrt. hozzájárulásával a Gyula-
ji Erdőbe, amely szintén nagy sikerrel zárult.



65. alkalommal szervezték meg a Tamási Lovas Napokat

Kerek évfordulót ünnepelt a Tamási Lovas Napok is, hiszen idén immáron 65. alkalommal rendezték meg a nagy múltú eseményt. Az idei évet is két naposra tervezték, a versenyszámokat augusztus 19-én és 20-án valósították meg.

Az első nap csak díjugrattással kapcsolatos versenyszámokat bonyolítottak a szervezők, a 20-ai napon pedig két szakág vegyesen méretette meg egymás között a versenyzőit és hajtóit. Szarka Ferenc szakmai szervező, a Horseman Lovassport Egyesület elnöke elmondta: a fő napnak idén is az augusztus 20-ai számított. Ekkor a délelőtt a díjugrattásról szólt, nagyjából délután egy óra körül tudták befejezni a programot, ezután zajlott az ünnepélyes bevonulás és a megnyitó. Porga Ferenc, a város polgármesterének gondolatai után került sorra egy show blokk, melyben helyet kaptak a lovakon kívül kutyák is, de volt csikós bemutató, népi lovasjátékok, valamint a népszerű lovagolj és vezess versenyszám is, melyet a Suzuki Hirt támogatásával tudtak megvalósítani. Ezután foglalták el



Az első nap a díjugrattásról szólt

a pályát a fogathajtók, és rendezték meg a két fordulóból álló kombinált akadályhajtó versenyszámot, melynek este fél 7 körül lett vége, végül

az eredményhirdetéssel zárult a 65. Tamási Lovas Napok.
– A nézők létszámát tekintve a hétfői nap volt a gyengébb, a 20-

ai napon viszont szinte megteltek a nézőterek és a pálya körüli terület – osztotta meg velünk Szarka Ferenc. – Mivel ez a rendezvény köztölt időponttal rendelkezik minden évben, ennek vannak nehézségei. Az idei évben egy országos bajnoki döntő volt a hétfőn, a mi rendezvényünk pedig hétfőn és kedden volt, így akik oda elmentek, Tamásiba már nem tudtak eljönni. Ez csökkentette az indulók létszámát, azt gondolom, hogy az első napba belefért volna több start is. A 20-ai napba már nem, mivel ott fogathajtás és show műsorelemek is voltak. Szarka Ferenc az idei és a következő év fejlesztéseiről is beszélt. – A melegítőpályát újítottuk fel az idei évben, mert leromlott az állapota, ezt az önkormányzat segítségével sikerült megvalósítani a nyár folyamán. Nagyon örülök neki, és ezúton

is köszönetemet fejezem ki az önkormányzatnak. Szeretnénk a két-szintes épületünk környezetét még jobbá tenni, illetve növényesíteni, parkosítani is szeretnénk, de ehhez anyagi források szükségesek, például egy pályázat, hiszen több milliós beruházásról beszélünk, amelyet az egyesület önerőből nem tud finanszírozni. Az idei évben nem lesz több rendezvényünk, már a jövő évre próbálunk felkészülni, vannak terveink, hogy az ugró versenyeken, illetve a szabadidő lovas és fogathajtó versenyeken kívül más programot is hozzunk Tamásiba, de ezeket még át kell gondolnunk. Szeretnénk előre menni, haladni, újdonságot hozni a helyieknek, reméljük, hogy kedvezően alakulnak az ez irányú tárgyalásaink, és hamarosan beszámolhatunk a részletekről.

Több héten át táborozhattak a gyerekek

Tamási Város Önkormányzata az előző évekhez hasonlóan a nyári szünet időtartamára nyári tábort hirdetett idén is. A hosszú nyári szünetben sok szülő számára problémát jelent a kisgyermek elhelyezése, felügyelete, ehhez kívántak segítséget nyújtani.



Egész nyáron programokat szerveztek a résztvevőknek

A tábor 8 héten át zajlott, a hetek során pedagógus felügyelt a gyermekekre, és különböző programokat szerveztek számukra. A bázis a Würtz iskolában volt, és az intézményben tanító pedagógusok közreműködésével valósultak meg a napi programok. A nyári szünetet az iskolában töltő gyerekek részére igyekeztek változatos, szórakoztató és hűsítő programokat biztosítani.

A meleg hétköznapokon rendszeresen kerültek elő különböző társasjátékok és szívesen gyakoroltak mozgás, koordináció fejlesztő és zenei játékokat. Többször meglátogatták a város játszótereit, a Sportok Házában működő Játszóházat és a strandot is. Egy-egy alkalommal járak a Dám Látogatóközpontban, a Tamási Állatvédő Egyesületnél, a Tamási Vadasparkban, és a

Simontornyai Teve Farm és állatsimogatóba is volt alkalmuk elutazni. Délutánonként időről-időre visszatérő vizes játékokkal tették elviselhetőbbé az olykor rendkívül nagy hőséget. A felügyelő pedagógusok különböző finomságokkal is kedveskedtek a gyerekeknek, volt, aki gofrit vagy palacsintát készített, de rendszeresen fagyiztak, jégkrémek és dinnyéztek is a fiatalok a legmelegebb napokon.

Kuczora Vilmos, Vili bácsi két alkalommal is járt a táborban, akivel különböző agyag figurákat készítettek a fiatalok. A Tamási Rendőrkapitányság egy járőre is ellátogatott hozzájuk a második héten,



aki különböző érdekes eszközöket hozott el megmutatni, amelyeket rendszeresen használnak a szolgálat során. A rendőrség Bűnügyi Technikai és Helyszínelő Alosztályának vezetője és egy kolléganője is meglátogatta a gyerekeket, akik a bűnügyi helyszínelő munka érdekességeibe engedtek betekintést számukra.

Különböző kreatív, kézműves tevékenységeket is alkalmuk volt kipróbálni a résztvevőknek: festményeket készítettek, és a saját pólók batikolása is érdekes, szórakoztató tapasztalat volt mindenkinek. A táborvezető pedagógusok munkáját diák munkások is segítették a nyár folyamán, akiknek ezúton is köszönik az aktív munkát, segítséget.

Önismeret és derű!
Tarts velem a napos B oldalra!

JAKUPCSEK GABRIELLA

VAN ELET A 40 UTÁN

A napos Boldal

21. SZÉKES KIADÓ

JEGYEK: in-time.hu és a helyszínen

2024. október 9. 18:30

TAMÁSI
Művelődési Központ - Színházterem

Kedves tamási és esetleg közelben élő ismerőseink!

Ha éreztek magatokban elég szeretetet a kutyák iránt, és van rendszeresen pár órátok (pl. hetente 3-4 óra), amit szívesen töltenétek velük kapcsolatos munkával, csatlakozzatok hozzánk! A feladat: kennelek takarítása, ud-

var takarítása, kutyák etetése, sétáltatása, mosás, mosogatás, állatorvos felkeresése. Esetleg fűnyírás, kisebb javítások, fágás és főzés. Hétköznap és hétvégén akad munka bőven!

Ha elég elszántnak érzed magad, jelentkezz "próbamunkára", azaz látogass meg minket és mondjuk a részleteket!

Jelentkezni a következő email címen lehet: tamasiallatvedok@gmail.com

TILL JÁNOSNÉ saját kezűleg készített, Tolna megyébe telepített svábok viseletének egy részét bemutató kiállítását tekinthetik meg, Tamásiban a Művelődési Központban, a TUNGI Fesztivál ideje alatt

A saját készítésű gyűjteménye 143 babából áll Tolna megye 52 településének viseletében és 82 saját kötésű pacskerből 54 település mintájával.

Tamási Tűz-Ép-Fa-Ker
a Pannon Beszerzési Társulás tagja!

Tamásiban a pincehelyi utcán a Belátó u. 19-ben.
06-74/675-530; tamasituzep@tolna.net
Nyitva: H-P 7-18 óráig; Sz: 7-12 óráig

06(74)675-530

06(20)947-5970

ÉPÜLETBONTÁS, GÉPI FÖLDMUNKA, TEREPRENDEZÉS, SZÁLLÍTÁS KEDVEZŐ ÓRADÍJJAL

3. BOKRÉTA
coop supermarket
Tamási, Zrínyi u. 2. 74/471-116
Glutén-, laktóz- és cukormentes termékek széles választékban!

Sertés karaj csont nélkül BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 12 - 18-ig 1799 Ft/kg	Csirke comb farrésszel BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 12 - 18-ig 799 Ft/kg	Paloma, Karaván őrölt kávé 225g BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 12 - 18-ig 899 Ft/db
Csirke egész comb BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 19 - 25-ig 869 Ft/db	Sertés comb BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 19 - 25-ig 1699 Ft/kg	HELL energialtal classic 250ml BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 12 - 30-ig 229 Ft/db
Sertés lapocka BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 26 - október 2-ig 1399 Ft/kg	Csirke comb alsó, felső BOMBA AJANLATUNK! 2024. szeptember 26 - október 2-ig 999 Ft/kg	Trappista sajt 2499Ft/kg COOP KLUB ÁR 2024. szeptember 26 - október 2-ig 2099 Ft/kg

GLS **NOB helyeken** **JÓ SZOMSZÉD**



Szerkesztőség:
Balassáné Herczeg Szilvia,
Cseresznyés Balázs,
Czink Judit,
Sógorka Péter.

Felelős szerkesztő:
Dávid-Szinák Renáta
7090 Tamási, Szabadság u. 46.
E-mail: tamasitaj@gmail.com
ISSN 0865-218X

Felelős kiadó:
Porga Ferenc
7090 Tamási, Szabadság u.
46. Telefon: 74/ 570-800

Kiadja:
King Company Kft.
7090 Tamási, Deák F. u. 40.
Nyomda: KC Press
7090 Tamási, Deák F. u. 40.